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ПРОТОКОЛ №2 
засідання проектної групи розробки освітньо-професійної програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю J8 «Автомобільний транспорт» 

«02» листопада 2024 р. 

 

ПРИСУТНІ: Калінін Є.І. – керівник проєктної групи; Колєснік І.В. – 

член проєктної групи; Романченко В.М. – член проєктної 

групи;  Чаленко О.В. – член проєктної групи; Кудлай І.І. – 

член проєктної групи (здобувач освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 

«Автомобільний транспорт»), Колєснік Ю.І. – секретар 

проєктної групи. 

 

 

ЗАПРОШЕНІ ОСОБИ: Шуляк М.Л. – д.т.н., професор, завідувач кафедри  

«Агроінжинірингу» СНАУ (дистанційно), Ребров О.Ю. – 

д.т.н., професор, завідувач кафедри  «Автомобіле- і 

тракторобудування» ХПІ (дистанційно), Кожушко А.П. –  

професор кафедри «Автомобіле- і тракторобудування» 

ХПІ (дистанційно), Шушляпін С.В. – к.т.н., доцент 

кафедри «Тракторів і автомобілів» ДБТУ (дистанційно), 

Козаченко О.В. – д.т.н., професор  кафедри 

«Агроінженерії» ДБТУ (дистанційно), Подригало М.А. – 

д.т.н., професор, завідувач кафедри «Технології 

машинобудування та ремонту машин» ХНАДУ 

(дистанційно), Дубінін Є.О. – д.т.н., професор кафедри 

«Технології машинобудування та ремонту машин» 

ХНАДУ (дистанційно), Клец Д.М. –  керівник дорожнього 

сектору Команди підтримки реформ Міністерства 

інфраструктури України (дистанційно),   Дудка С.В. – 

директор ПрАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» 

(дистанційно), Писаренко В.О. – провідний менеджер з 

персоналу ТОВ «УКРАВТО ГРУП». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 1. Аналіз результатів опитування здобувачів освіти 

другого року навчання щодо якості та структури освітньо-

професійної програми. 

2. Обговорення змін до освітньої програми з урахуванням 

думки студентів та рекомендацій стейкхолдера. 

3. Оптимізація структури освітньо-професійної програми 

та оновлення переліку вибіркових освітніх компонент. 

 

СЛУХАЛИ: Керівника проєктної групи Калініна Є.І. щодо результатів 

опитування здобувачів освіти другого року навчання та 

необхідності вдосконалення структури освітньо-

професійної програми J8 «Автомобільний транспорт». 

Провідного менеджер з персоналу ТОВ «УКРАВТО 

ГРУП» Писаренко В.О., яка здійснила експертну оцінку 



результатів опитування та надала рекомендації щодо 

узгодження змісту програми з актуальними вимогами 

ринку праці та очікуваннями роботодавців. 

 

ВИСТУПИЛИ: Писаренко В.О. – щодо необхідності посилення 

практичної спрямованості освітньої програми, підвищення 

частки профільних освітніх компонент та забезпечення 

гнучкості індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів. 

Кудлай І.І. – висловив пропозиції щодо змісту навчальних 

дисциплін, структури навчального плану та переліку 

вибіркових освітніх компонент. 

Колєснік І.В., Романченко В.М. – щодо доцільності 

оптимізації структури ОПП та перегляду навчального 

плану з урахуванням отриманих пропозицій. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Оптимізувати структуру освітньо-професійної програми 

J8 «Автомобільний транспорт» шляхом переходу на 

семестрову блочну систему. 

2. Переглянути навчальний план та збільшити кількість 

кредитів на профільні освітні компоненти. 

3. Включити до переліку вибіркових освітніх компонент 

такі дисципліни: 

– ВК6.6 «Ресурсозбереження та екологія на 

автотранспортних підприємствах»; 

– ВК7.5 «Системи автоматизованого проектування»; 

5. Спрямувати подальший розвиток освітньо-професійної 

програми на системне врахування зворотного зв’язку від 

здобувачів освіти та роботодавців з метою підвищення 

якості підготовки фахівців. 

 

 

 Результати голосування: 

«за» – 6; 

«проти» – немає; 

     «утримались» – немає. 

  

 

 

Керівник проєктної групи Євген КАЛІНІН 

 

 

Секретар проєктної групи Юліана КОЛЄСНІК 

 


